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Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


Hành Thiện, ngày      tháng 3 năm 2025


KẾ HOẠCH

Đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức

và người hoạt động không chuyên trách tại đơn vị xã Hành Thiện
Năm 2025

Căn cứ Nghị định số 101/2017/NĐ-CP ngày 01/9/2017 của Chính phủ về đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức, viên chức; Thông tư số 01/2018/TT-BNV ngày 08/01/2018 của Bộ Nội vụ hướng dẫn một số điều của Nghị định số 101/2017/NĐ-CPngày 01/9/2017 của Chính phủ về đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức, viên chức;
Thực hiện các văn bản hướng dẫn của cấp trên về công tác đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức, viên chức hàng năm. Uỷ ban nhân dân xã Hành Thiện ban hành Kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức và người hoạt động không chuyên trách xã, thôn năm 2025 cụ thể như sau:
I. MỤC TIÊU, NGUYÊN TẮC
1. Mục tiêu
Xây dựng đội ngũ CBCC, viên chức và người hoạt động không chuyên trách xã, thôn có phẩm chất đạo đức tốt, có bản lĩnh chính trị vững vàng, tinh thông nghiệp vụ, có năng lực quản lý, am hiểu thực tiễn, kinh tế -xã hội về công tác quản lý đối với lĩnh vực nhiệm vụ được giao; nắm được xu hướng phát triển của từng ngành và từng lĩnh vực.

Trang bị cho cán bộ, công chức, viên chức và người hoạt động không chuyên trách xã, thôn có đủ kiến thức, kỹ năng theo tiêu chuẩn chức danh cán bộ; đáp ứng tiêu chuẩn ngạch công chức, phù hợp với vị trí việc làm gắn với công tác sử dụng, quản lý CBCC, phù hợp với kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng của các cấp và nhu cầu xây dựng, phát triển nguồn nhân lực tại địa phương.
2. Nguyên tắc
Đào tạo, bồi dưỡng phải gắn với công tác quy hoạch cán bộ, sát với yêu cầu, nhiệm vụ và tình hình thực tế tại địa phương, không đào tạo tràn lan; đào tạo, bồi dưỡng phải trên cơ sở vị trí việc làm; tiêu chuẩn chức vụ lãnh đạo, quản lý; tiêu chuẩn của ngạch công chức phù hợp với kế hoạch xây dựng đội ngũ CBCC của địa phương.
Việc cử CBCC, viên chức và người hoạt động không chuyên trách xã, thôn tham gia đào tạo, bồi dưỡng phải bảo đảm tính công khai, dân chủ, minh bạch và hiệu quả trong công tác đào tạo, bồi dưỡng CBCC, viên chức.

Bảo đảm quyền lợi và nghĩa vụ của CBCC, viên chức và người hoạt động không chuyên trách xã, thôn được cử đi đào tạo, bồi dưỡng và trách nhiệm của địa phương trong công tác cử tham gia đào tạo, bồi dưỡng.
II. ĐỐI TƯỢNG VÀ CÁC LỚP ĐÀO TẠO, BỒI DƯỠNG
1. Đối tượng

Là CBCC và người hoạt động không chuyên trách cấp xã, thôn thuộc UBND xã Hành Thiện quản lý.
2. Nội dung đào tạo và Các lớp đào tạo, bồi dưỡng, số lượng tham gia
- Đào tạo Lý luận chính trị - hành chính.

+ Sơ cấp lý luận chính trị: Cử theo số lượng phân bổ của huyện.
+ Trung cấp Chính trị:  Cử theo số lượng phân bổ của huyện.
+ Cao cấp Chính trị:  Cử theo số lượng phân bổ của huyện.
- Bồi dưỡng kiến thức Quản lý nhà nước ngạch chuyên viên:  Cử theo số lượng phân bổ của huyện.
- Bồi dưỡng kiến thức An ninh quốc phòng: Thực hiện theo thông báo triệu tập của cấp trên. 
- Bồi dưỡng nâng cao năng lực ngoại ngữ cho cán bộ, công chức, viên chức và cán bộ, công chức xã theo yêu cầu tại Quyết định số 1659/QĐ-TTg  ngày 19/11/2019 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Đề án “Chương trình quốc gia về học tập ngoại ngữ cho cán bộ, công chức, viên chức giai đoạn 2019-2030”.
- Bồi dưỡng nghiệp vụ công tác hội cho Chủ tịch Hội Liên hiệp phụ nữ cấp xã, nguồn quy hoạch chức danh Chủ tịch Hội Liên hiệp phụ nữ xã theo yêu cầu tại Quyết định số 1893/QĐ-TTg ngày 31/12/2018 của Thủ tướng Chính phủ về việc phê duyệt Đề án “Bồi dưỡng cán bộ, công chức Hội Liên hiệp phụ nữ các cấp và chi hội trưởng phụ nữ giai đoạn 2019-2025”.

- Bồi dưỡng kiến thức, kỹ năng theo tiêu chuẩn chức vụ lãnh đạo, quản lý theo chức danh và chuyên môn nghiệp vụ theo yêu cầu nhiệm vụ cho cán bộ, công chức cấp xã; chú trọng bồi dưỡng văn hóa công sở, đạo đức công vụ, đạo đức nghề nghiệp, quy tắc ứng xử.
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	Bồi dưỡng theo Quyết định số   771/QĐ-TTg ngày 26/06/2018 của Thủ tướng Chính phủ
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4. Kinh phí thực hiện
Kinh phí phục vụ công tác đào tạo, bồi dưỡng cho đối tượng là CBCC và người hoạt động không chuyên trách xã, thôn được chi theo quy định hiện hành.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
Trong quá trình tổ chức thực hiện, Uỷ ban nhân dân xã sẽ điều chỉnh, bổ sung số lượng cử cán bộ, công chức, viên chức và người hoạt động không chuyên trách xã, thôn đi đào tạo, bồi dưỡng phù hợp với thực tiễn. 
Trên đây là Kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức, viên chức và người hoạt động không chuyên trách xã, thôn năm 2025, các cơ quan, đơn vị, các thôn có liên quan triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:

- UBND huyện;

- Phòng Nội vụ huyện;
- TT Đảng uỷ, HĐND xã;

- CT, các PCT UBND xã;
- UBMT và các Hội đoàn thể;

- Lưu: VT.
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