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	ỦY BAN NHÂN DÂN
XÃ HÀNH THIỆN

Số:        /KH-UBND
	  CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

                 
Hành Thiện, ngày        tháng 3 năm 2025


KẾ HOẠCH

Về việc tự kiểm tra Cải cách hành chính và kỷ luật, kỷ cương hành chính
tại đơn vị xã Hành Thiện năm 2025

Căn cứ Quyết định số 20/QĐ-UBND ngày 10/01/2025 của UBND xã V/v ban hành Kế hoạch CCHC năm trên địa bàn xã Hành Thiện và thực hiện Quyết định số 59/QĐ-UBND ngày 03/5/2025 của UBND xã V/v kiện toàn Tổ kiểm tra việc chấp hành kỷ luật, kỷ cương hành chính của xã Hành Thiện.
Ủy ban nhân dân xã Hành Thiện xây dựng và ban hành kế hoạch tự kiểm tra về công tác Cải cách hành chính và kỷ luật, kỷ cương hành chính năm 2025, tại đơn vị xã Hành Thiện cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Nhằm đẩy mạnh công tác Cải cách hành chính (CCHC), củng cố, kiện toàn bộ máy, tổ chức, nâng cao năng lực, trình độ và ý thức trách nhiệm, tinh thần phục vụ nhân dân của đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức, người lao động tại địa phương. Thông qua công tác tự kiểm tra để đánh giá đúng thực trạng tình hình lãnh đạo, chỉ đạo và tổ chức triển khai hoạt động cải cách hành chính, vai trò của người đứng đầu trong cải cách hành chính.
- Qua kiểm tra, tự kiểm tra để kịp thời điều chỉnh những thiếu sót trong quá trình thực hiện; tổng hợp những bất cập, khó khăn, vướng mắc trong hoạt động giải quyết TTHC tại cơ quan, đơn vị nhằm kịp thời kiến nghị cấp có thẩm quyền xem xét, quyết định.

- Xác định việc kiểm tra và tự kiểm tra thực hiện cải cách hành chính là nhiệm vụ quan trọng, thường xuyên để công tác cải cách cách hành chính đạt hiệu quả.
- Kịp thời chấn chỉnh kỷ luật, kỷ cương hành chính trong hoạt động tại UBND xã trong năm.
2. Yêu cầu
Sau khi triển khai công tác tự kiểm tra, trên tinh thần chủ động yêu cầu các bộ phận chuyên môn rà soát lại những việc đã thực hiện, chưa thực hiện được quy định tại Kế hoạch Cải cách hành chính 2025; Kế hoạch của UBND xã về tuyên truyền CCHC năm 2025, tổng hợp những khó khăn, vướng mắc (nếu có) báo cáo đồng chí Chủ tịch UBND xã để kịp thời đề xuất cấp có thẩm quyền giải quyết.
Kiểm tra về kỷ cương, kỷ cương kỷ luật hành chính đảm bảo khách quan, trung thực, đúng pháp luật; thực hiện kiểm tra, theo dõi thường xuyên theo lịch được phân công.
II. ĐỐI TƯỢNG, THỜI GIAN, HÌNH THỨC, NỘI DUNG KIỂM TRA
1. Đối tượng: Cán bộ, công chức chuyên môn và người lao động thuộc UBND xã, Bộ phận một cửa của xã.
2. Thời gian: Kiểm tra thường xuyên kết hợp kiểm tra đột xuất;
3. Hình thức: Kiểm tra trực tiếp

4. Nội dung: Kiểm tra các nội dung cải cách hành chính theo Quyết định số 20/QĐ-UBND ngày 10/01/2025 của UBND xã V/v ban hành Kế hoạch CCHC năm 2025 trên địa bàn xã Hành Thiện và thực hiện Quyết định số 59/QĐ-UBND ngày 03/5/2025 của UBND xã V/v kiện toàn Tổ kiểm tra việc chấp hành kỷ luật, kỷ cương hành chính của xã Hành Thiện; tổ chức và hoạt động của BPMC của xã.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN 

- Các bộ phận chuyên môn, công chức thực hiện công tác CCHC chủ động kiểm tra, rà soát những việc đã thực hiện và chưa thực hiện, kịp thời báo cáo Chủ tịch UBND xã đề xuất cấp trên nếu có vấn đề cần điều chỉnh.
- Văn phòng UBND xã có trách nhiệm phối hợp với các bộ phận chuyên môn, theo dõi, đôn đốc việc tự kiểm tra, tổng hợp báo cáo và xây dựng kế hoạch khắc phục các nội dung chưa thực hiện được.
Trây đây là Kế hoạch tự kiểm tra về công tác Cải cách hành chính và kỷ luật, kỷ cương hành chính năm 2025, tại đơn vị xã Hành Thiện. UBND xã yêu cầu các bộ phận chuyên môn, CBCC và người hoạt động không chuyên trách xã nghiêm túc triển khai thực hiện kế hoạch này./.
	Nơi nhận:
- UBND huyện (b/cáo);
- Phòng Nội vụ huyện;

- TT Đảng ủy, HĐND xã;
- Chủ tịch và các Phó Chủ tịch;
- Các Bộ phận, công chức liên quan;

- Lưu: VT.
	CHỦ TỊCH
Phạm Thị Bích Hoa
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